

周口晚报

2010年11月

国内统一刊号:CN41-0074

24小时新闻热线

30

星期二

总第1775期 今日16版

8289999

农历庚寅年十月廿五

周口日报社主办

报料/投诉/帮办

权威实用快捷厚重 市民需求第一

全国农村留守流动儿童七千多万

据新华社电 记者29日从全国妇联获悉,近年来,中国农村留守流动儿童工作取得了初步成效。关爱农村留守流动儿童的工作机制已初步建立,各项制度措施逐步完善,留守流动儿童成长环境明显改善。

近年来,党中央、国务院高度重视农村留守流动儿童在成长发展中面临的问题,采取了一系列重要举措。许多地方党委政府把解决留守流动儿童问题纳入经济社会发展总体规划,制定出台了多项政策措施。各级教育行政部门和中

小学校努力将学校建设成关爱农村留守儿童的主阵地。各级妇联、共青团、关工委以及公益机构开展了多种形式的关爱活动。为建立政府主导、社会参与的留守儿童关爱服务体系提供了丰富经验。

据悉,全国目前有农村留守儿童5000多万,流动儿童2000多万,平均年龄12岁,平均留守时间为5年。留守儿童在成长关键时期有40%的时间缺少父母的陪伴。建立健全政府主导、社会参与的农村留守儿童关爱服务体系已成为促进农村留守儿童发展的重要策略。

传销活动更隐蔽 手法不断翻新 欺诈性更强

我省加大打击传销力度

本报综合消息 记者从我省工商局采访了解到,近年来我省持续加大对传销活动打击力度,取得了明显效果。但同时,传销违法犯罪案件仍呈现高发、反复态势,而且活动更加隐蔽、手法不断翻新、迷惑性欺诈性更强,突出表现在五个方面:

一是传销违法活动和互联网结合更加紧密。目前,一些传销活动从

人员招募、产品销售、酬金发放等各个环节实现了网络化;一些传销组织将银行账号和服务器放在境外,逃避执法部门的打击。

二是组织更加严密。一些传销组织强化了内部控制防范,千方百计对抗执法部门的检查,并将传销活动向经济不发达地区扩散。

三是违法手段更加隐蔽。传销组

织往往以“直销”“高薪招聘”“招工”等为诱饵,利用“资本运作”“连锁销售”“政府融资”“北部湾建设”“扶贫开发大西北”等名目从事传销活动,使传销与非法融资、诈骗等犯罪交织在一起。

四是传销人员构成更加复杂化。从以往普遍为农民、学生、下岗职工,发展到退伍军人、医生、教师等,文化

程度从初高中以下发展到不少为本科以上学历。

五是暴力抗法和危害社会治安事件时有发生。

针对传销活动出现的新情况,河南省工商局、公安厅等相关部门表示,将加强多部门间的协作配合力度,深入开展打击传销专项活动。

(欣华)

我国将修改法规 严惩哄抬物价

A02版

费翔演唱会 唱响沙颍河畔

A03版

四车烟花爆竹 藏身农家

A04版

超女王贝之死 存四大悬疑

A07版

韩美高强度军演 动真格

A09版



助听器送给贫困聋儿

昨天上午,项城市丁集镇的4岁聋儿梦坤(化名)带着调试好的助听器,重复说着“上学去”“我有一个家”等简单的句子。据了解,对家庭贫困、年龄6周岁以下的聋儿免费验配助听器这一扶贫助残项目是从去年开始的。按照计划分配,此次获得免费助听器的分别是市直(10名)、项城(3名)、太康(10名)的贫困聋儿。

记者 王映 摄

我国积极开展基础教育质量监测

本报综合消息 我国近几年积极加强基础教育质量监测工作,监测的内容包括学生的思想品德和公民素养、身体和心理水平、学业水平和学习素养、艺术素养等六个方面,这不同于常规的学业成绩考试,监测的是学生全面素质状况。

首届教育监测与评估国际研讨会29日在北京师范大学开幕。教育部副部长郝平在会上指出,2007年教育部依托北京师范大学成立了教育部基础教育质量监测中心,希望通过监测基础教育阶段学生的学习质量和身心健康状况的监测,准确地向国家报告基础教育质量的现状等,为国家教育决策提供信息、依据和建议。

据介绍,过去,由于缺乏全面、科学、有效的教育监测与评估,我国基础教育实践领域长期以来存在着以中、高考成绩衡量地方“教育政绩”的倾向,那些原本只能承担选拔性功能的高利害性考试被错误地异化为对各级教育问责的“杠杆”,甚至片面地成为教育质量的“晴雨表”,影响了我国基础教育的健康发展。

据了解,教育部基础教育质量监测中心成立后,在制度层面、技术层面和操作层面为我国建立基础教育质量监测体系进行了一系列探索。从2007年至2010年,中心先后

在全国18个省份的174个样本县(市、区)开展了试点监测,共采集了12万3000余名中小学生的数学、科学、语文学习质量状况和心理健康状况,以及相关学科或领域的影响因素方面的数据,并根据监测结果分别向教育部、各监测样本省、样本县市区提供各类监测结果报告。此外,在开展监测工作的同时,监测中心也以项目委托、专题研讨等多种形式,在全国范围内组织高水平的专家,开展有关监测与评估的研究,以及测量评价方面的理论、技术、方法研究。

(李江涛)

新能源 新动力 新享受

翼飞翔锂电池诚招代理商

您还在为您的电动车骑行不远烦恼吗?您还在为您的电动车充电难烦恼吗?您还在为您的电动车容易丢烦恼吗?您还在为选什么样的电动车烦恼吗?

浙江飞扬动力能源科技有限公司重磅推出翼飞翔锂电池,最远可骑行100km,电池3kg,整车15kg,锂电池寿命3~5年,全车构件采用独特的航空铝材材质,让您的爱车终生不生锈,完美如新。现在河南各县市诚招代理商。您的加盟意味着无数老百姓能使用上新能源产品,让一切烦恼随风而去。

翼飞翔锂电池,让您的梦想一切皆有可能!财富热线:18639490826,网址:www.fydlmy.com,邮箱:18639490826@wo.con.cn QQ:479231078



总编辑 顾玉杰

本期总值班 王锦春

本期审读 孙智

本版编辑 田松平

广告咨询:8270066

发行服务:8234300